



證盛事之都魅力 助力講好香港故事

LIV Golf香港站明年續辦

國際高球盛事「LIV Golf 2024香港站」昨天起一連三日在粉嶺高爾夫球場上演，54位來自世界各地的頂尖高球手競逐冠軍殊榮。香港哥爾夫球會會長郭永亮接受大公報專訪時表示，昨首日現場氣氛極好，且在香港能舉辦世界級的高球盛事，不僅能推動香港高球發展，還向外界證明香港盛事之都魅力，能成功舉辦更多大型體育活動。郭永亮透露，LIV Golf香港站明年會繼續舉辦。

大公報記者 張銳 (文、圖)

首日賽事的場內氣氛非常熱烈，郭永亮表示，無論是主辦方、場地方還是球手，都對現場氣氛感到非常滿意，很多人都感謝主辦方把賽事帶來香港，球迷對賽事的接受度也非常高。

郭永亮認為，有世界級高球賽事來港舉辦，對香港的高球發展大有幫助，他說：「這個賽事對我們來說是很大的推動力，我們一直不遺餘力地推動高球發展。這個賽事和之前的比賽不同，有很多不同的活動，變相整個活動能夠帶動更多不同類型的球迷入場。加上LIV這個比賽有很多海外球迷，暫時共有29個國家及地區的球迷特意來港觀賽，這對我們希望做區域高爾夫中心是一個很大的推動力，能讓更多年輕人對高爾夫球產生興趣。」

全球收看轉播觀眾上億計

郭永亮透露與主辦方已簽署兩年合約，明年香港會繼續辦此項賽事。他對各方都很接受此賽感到開心，希望將來與政府和主辦單位繼續協商，期望能夠將LIV聯賽長時間留在香港，他說：「LIV聯賽會在全世界110個國家及地區轉播，可以收看的觀眾人數是上億計，對香港成為盛事之都、對說好香港故事是很重要的，希望未來繼續辦下去。」

香港哥爾夫球會付出了非常龐大的資源才能令這次比賽落戶香港，郭永亮直言該會今次雖然沒有收益，但最終目的還是希望把高球運動在香港更加普及化，讓大家更加認識和喜愛這項運動，並讓更多年輕球手受益，對其將來投身高球事業是很正面、很有幫助。



◀ LIV Golf 是世界級的高球盛事。 法新社

▼首日賽事場內氣氛非常熱烈。



香港哥爾夫球會會長郭永亮接受大公報專訪。

花絮

舞龍舞獅開場助興

舞龍舞獅是中華民族的傳統文化，作為一大特色，往往在一些大型體育賽事甚至大型活動都會有舞龍舞獅的表演助興。LIV Golf香港站賽事亦不例外，由舞龍舞獅活動作為開場環節，歡迎世界各地的球手和球迷都參與這項盛事。



舞龍舞獅是中華民族的傳統文化。

紀念品店人頭湧湧

作為世界級的高爾夫球盛事，必定少不了銷售紀念品。主辦方在離球迷入口處不遠的區域開設了紀念品銷售店，來自世界各地的高球迷幾乎都會入內選購紀念品，以紀念來到這場世界級的高球盛事，紀念品店人流全日絡繹不絕。

吃喝玩樂攤位充足

入場觀賽的高球迷不僅能夠欣賞到世界級賽事和選購紀念品，場內更設有球迷區域，內裏有多個遊戲攤位可供球迷遊玩。另外，還設有飲食和酒吧攤位，看比賽久了想休息一下的球迷便可入內，「充電」後繼續觀賞精彩賽事。

布瑪斯達安瑟個人賽並列首位



▲布瑪斯達打出低於標準桿7桿的佳績。 路透社

【大公報訊】「LIV Golf 2024香港站」昨天展開首個比賽日，個人賽方面，目前並列首位的是南非球手布瑪斯達及美國球手安瑟，兩人都打出低於標準桿7桿的佳績。布瑪斯達很享受在香港比賽，他不認為粉嶺高爾夫球場不利於長打球員。事實也證明了這一點，除了開局第2洞「吞」下「柏忌」之外，他收拾心情後便連番進帳，共拿下6隻「小鳥」和1隻「老鷹」，單輪以低於標準桿7桿並列領先。

安瑟的表現同樣出色，曾經打出「5連鳥」，且在單輪沒有失誤的情況下，亦以低於標準桿7桿領導群雄。團體賽方面，由布瑪斯達帶領的Stinger GC以低於標準桿16桿領先次名Crushes GC一桿，暫列首位。至於有2022年度英國公開賽冠軍在陣的澳洲球手史密夫帶領的Ripper GC則排第5。

港七欖賽公布小組形勢

【大公報訊】一年一度的香港體壇盛事香港國際七人欖球賽將於4月5日至7日在香港大球場上演，賽會昨天公布小組賽分組形勢。另外，中國香港男、女隊今年將會轉戰「Melrose銀劍賽」。由12支世界最強的男子球隊爭逐的七欖賽，A組包括法國、斐濟、澳洲、加拿大，B組分別是英國、阿根廷、美國、新西蘭，C組則有愛爾蘭、西班牙、薩摩亞、南非。女子組方面，A組包括新西



▲香港國際七人欖球賽將於4月5日至7日在香港大球場上演。

蘭、法國、巴西、英國，B組分別是澳洲、南非、愛爾蘭、斐濟，C組則有美國、加拿大、日本、西班牙。

港隊轉戰銀劍賽

此外，本屆為亞洲列強新增設的「Melrose銀劍賽」，將於七欖賽期間進行。為期3天的比賽將以循環賽制定出決賽球隊，男子組有中國、日本及中國香港，女子組則有中國、泰國及中國香港。

門票現於官方網站：www.hksevens.com有售。

「傑運」公眾投票尚餘9天

【大公報訊】國泰2023年度香港傑出運動員選舉公眾投票尚餘9天。市民由即日起至3月17日可參與網上投票，選出心目中的傑出運動員，一同支持這項被喻為「香港體壇奧斯卡」的年度盛事，同時有機會贏取總值超過11萬元的豐富獎品。

本屆傑運選舉共收到來自54個體育總會提交合共118個提名，設有4個組別獎項，包括香港傑出男運動員、香港傑出女運動員、香港最佳運動組合及香港最佳運動隊伍，選舉結果將於4月24日在香港會議展覽中心舉行的頒獎禮中揭曉。港台電視32將現場直播頒獎禮。

有機會贏豐富獎品

經過兩個多星期的公眾投票，傑出運動員暫時由「花劍男神」張家朗高踞榜首；

傑出女運動員方面，去年蟬聯「星中之星」的游泳名將何詩蓓保持在首位。

市民可透過傑運選舉網頁：<https://sportstar2023.hkolympic.org/zh>參加公眾投票（每人限投票一次）。每位成功投票人士均會自動參加幸運大抽獎，有機會贏取總值逾11萬元的豐富獎品。



24日揭曉。「傑運」選舉結果將於4月

國足新帥：首要目標晉世盃外18強

【大公報訊】記者張聰天津報道：8日，中國國家男子足球隊新任主教練伊萬科維奇在天津召開了其上任後的首場媒體見面會。伊萬科維奇表示，非常自豪能夠成為國足主教練，相信在全體隊員的共同努力下，球隊的水平會有明顯提高，首要目標是晉級世界盃亞洲區外圍賽18強賽，爭取挺進世盃決賽周。

目前，國足在世盃外小組賽C組排第3位，儘管如此，但國足的出線形勢其實並不悲觀，接下來與小組排名墊底的新加坡兩場背靠背的比賽極為關鍵，如果6分全額收盤，將有望從積分上反超泰國來到小組第2，泰國則要與韓國連續進行兩場比賽，拿分有一定的難度。

冀球迷繼續支持球隊

「從我們今天這個媒體見面會到與新加坡的客場比賽確實時間非常緊迫，而且中超聯賽剛開始不久，球員進入狀態沒有那麼快，我們需要通過集訓來給大家進

行積極的調整。」伊萬科維奇非常自信地認為，他和他的教練團隊可以帶領國足闖進2026年美加墨世盃決賽周。

「作為國家隊的教練，希望大家繼續支持我們，我們會用精彩的比賽回饋大家，並在賽後與球迷一起慶祝勝利。」伊萬科維奇說。



國足新帥伊萬科維奇在天津媒體見面會。 大公報記者張聰攝